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Uitleendienst Kampeermateriaal voor de Jeugd (ULDK)  -  Materiaal voor de 
zomerkampen 2023

Jeugdverenigingen kunnen elk jaar terecht bij de Uitleendienst Kampeermateriaal voor de 
Jeugd om een aanvraag in te dienen voor tenten die ze tijdens hun kampen gebruiken. 
Dat kan tegen een goedkope prijs, waardoor de kostendruk voor henzelf en hun leden 
heel wat afneemt.

We merken echter al jaren dat de stock van de ULDK ontoereikend is om alle aanvragen 
een positief antwoord te geven. Het gevolg is dat jeugdbewegingen dan andere, vaak 
duurdere oplossingen moeten zoeken.

Uit eerdere vragen hierover blijkt dat er geen ambitie is om de stock van de ULDK uit te 
breiden (“omdat de maximale opslagcapaciteit werd bereikt”) en zo meer 
jeugdbewegingen aan betaalbaar materiaal te helpen.

1. Is er voor het jaar 2023 een aanbesteding materiaalaankoop gebeurd? Zo ja, graag 
het budget ervan.

2. Hoeveel tenten zal de dienst ter beschikking hebben in eigen beheer voor de zomer 
2023? Graag een opdeling tussen patrouilletenten en seniortenten. Acht de minister 
dat voldoende voor een vlotte organisatie van de kampen in de zomer van 2023?

3. Voorziet de minister in middelen om het eventuele tekort aan materiaal voor deze 
zomer op te vangen? 

4. Hoeveel tenten van de ULDK werden in 2022 versleten verklaard en uit dienst 
genomen? Graag een opdeling tussen patrouilletenten en seniortenten. 

5. Graag een overzicht van de volgende aanvragen bij de ULDK voor de organisatie van 
de zomerkampen in 2023:

a) het aantal aanvragen van tenten voor de organisatie van jeugdkampen tijdens 
de zomer;

b) het aantal organisaties die tenten hebben aangevraagd voor de zomer;

c) het aantal tenten dat ter beschikking is gesteld aan organisaties voor de zomer;

d) het aantal organisaties die alle tenten die ze hebben aangevraagd voor de zomer 
zullen kunnen ontlenen; 

e) het aantal organisaties die geen tenten voor deze zomer zullen kunnen ontlenen 
en de redenen waarom ze geen tenten hebben kunnen ontlenen; 



f) het aantal organisaties die niet alle aangevraagde tenten voor deze zomer zullen 
kunnen ontlenen en daarbij het gemiddelde aantal tenten dat die organisaties 
niet hebben verkregen.

6. Heeft de minister een plan om het tekort aan uitleententen structureel weg te 
werken? Zo ja, welk budget wordt daarvoor gereserveerd?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD, MEDIA EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 125 van 28 april 2023
van CONNER ROUSSEAU

1. In 2022 heb ik het reguliere budget van 317 keuro verhoogd met 550 keuro.
Dit budget van 867 keuro is aanbesteed; vóór de zomer van 2023 zullen 147 
seniortenten geleverd worden.

2. In de zomer van 2023 zal de ULDK het hoogste aantal tenten ooit ter beschikking 
kunnen stellen: 5.621 (2.372 seniors en 3.249 patrouilletenten).
Samen met de eigen tenten van de jeugdbewegingen en het aanbod op de particuliere 
markt zal dit jeugdverenigingen in staat stellen om hun kamp te organiseren.

3. Ik heb tijdens deze legislatuur elk jaar de nodige inspanningen gedaan om de stock 
van de ULDK niet alleen op peil te houden, maar ook te verhogen.
De koepels van de jeugdverenigingen zetten zich van hun kant eveneens jaarlijks in 
om groepen die op de wachtlijst staan of een aantal tenten te kort komen, te 
ondersteunen. Deze goede samenwerking met de sector zorgt ervoor dat de jaarlijks 
terugkerende, onvermijdelijke kloof tussen vraag en aanbod uiteindelijk vrijwel altijd 
kan worden gedicht.     

4. Na het seizoen 2022 zijn 99 tenten (76 seniors en 23 patrouilletenten) buiten gebruik 
gesteld.

5. a. Tot nu toe werden 1.063 aanvragen ingediend voor de zomer. Hiervan waren er 
969 ontvankelijk. De 94 andere werden om verschillende redenen niet verder 
behandeld (onvolledig, dubbel ingediend, geannuleerd door aanvrager, …).

b. In totaal hebben 906 organisaties tenten aangevraagd voor de zomer. 

c. De gehele stock van 5.621 tenten wordt ter beschikking gesteld.

d. 382 groepen hebben alle tenten gekregen die ze hebben aangevraagd: het exacte 
aantal seniors en patrouilletenten.

e. Op dit moment kunnen 13 groepen geen tenten ontlenen wegens uitputting van de 
voorraad. Dit aantal kan van dag tot dag wijzigen omdat er nog aanvragen worden 
ingediend, toegezegde tenten worden geannuleerd en dus kunnen worden 
herverdeeld, enz.   

f. 497 groepen kregen niet alle aangevraagde tenten. Deze groepen kregen gemiddeld 
4 tenten minder dan aangevraagd. Door de beschikbare tenten zo optimaal mogelijk 
te verdelen, rekening houdend met het reële ledenaantal van deze groepen, kunnen 
zij wél beschikken over voldoende slaapplaatsen.  

6. Deze problematiek wordt in overleg met de jeugdorganisaties structureel aangepakt. 
Recent is er ook een nieuwe overheidsopdracht gepubliceerd voor levering van 
seniortenten tegen de zomer van 2024.


